

海大医院首届慈善嘉年华盛大开幕

当天130名孕妈签订分娩套餐,而医院将抽10%的签约金额用于慈善



王红霞主任(右三)和于丽丽主任(左一)给孕产妇讲解分娩套餐。

文/图 本报记者 孙丽娟

12月24日,威海海大医院举办了首届慈善嘉年华——孕妈总动员活动,以现场互动的方式向准妈妈和准爸爸们科普最专业的孕产知识,让每位孕产妇能科学孕育新生命,正确护理新生儿。活动当天,孕产妇们被海大医院优美的环境、先进的设备和高端的分娩模式所吸引,现场就有130名孕产妇签订了分娩套餐。

值得注意的是,作为威海市唯一一家慈善医院,海大医院始终秉持慈善与公益相结合的经营理念,将抽取当天10%的签约金额,用于慈善公益活动。

300余名孕妈欢聚一堂,畅享慈善嘉年华

12月24日,威海海大医院凤林院区热闹非凡,300余名准妈妈和准爸爸齐聚一堂,参加海大医院举办的“慈心海大,情暖滨城”首届慈善嘉年华——孕妈总动员活动。

当天一大早,准妈妈们就陆续来到活动现场签到就坐。“明天就是预产期了,正好赶上了咱们医院的这个孕妈总动员活动,想来看看有没有优惠的分娩套餐”,孕产妇张女士表示,早就听说海大医院妇产科引进了先进的产科管理模式,身边好多朋友都普遍反映服务很好,自己也想体验一把。

当天参加活动的有不少是新手父母,第一次当父母,

他们可能对分娩、坐月子以及照顾新生儿等方面的知识掌握不到位。为此,海大医院从全方位服务孕产妇的角度出发,提前为新手父母们设置了一系列体验环节,有针对孕产妇的导乐分娩体验,也有包括日常护理、游泳抚触等针对新手爸爸的体验项目,旨在让准妈和准爸们提前做好功课,以良好的状态和充足的准备迎接新生命的到来。

除了体验环节外,贯穿当天活动现场的还有多次抽奖活动、有奖知识问答、抢现金红包等环节,准妈和准爸在学习孕产知识的同时,还收获了实实在在的礼品。据悉,本次活动共设置

了4个奖项,奖品十分丰厚。其中,一等奖1名,可获得分娩代金券2000元+豪华婴儿床一个;二等奖2名,可获得分娩代金券1000元+高档婴儿汽车座椅一个;三等奖6名,分娩代金券400元+精美的宝宝爬行垫一个;幸运奖12名,可获得分娩代金券200元+婴儿尿不湿一包。同时,凡是当天到场的孕产妇,均可领取一份惊喜大礼包。

活动当天,海大医院特别推出签约大礼,回馈广大孕产妇。凡是当天签约LDRP家庭化产房分娩套餐的孕产妇,即赠送3000元分娩代金券和一辆高档婴儿推车;凡是当天签约普通分娩

套餐的孕产妇,即赠送价值128元的精美婴儿礼盒;凡是当天交500元定金的孕产妇,即赠送1000元产后代金券。“所有的代金券都可以在医院收费处抵现金使用”,不少获奖的孕产妇表示,“这次活动的优惠力度太大了,特别划算。”

当天现场签约火爆,共有130位孕产妇签订了分娩套餐。“就是冲着海大医院的环境和服务态度来的”,孕产妇李女士说,自己一直在海大医院做孕检,十分中意于这里高大上的就医环境和齐全的硬件设施,更看好海大医院妇产科优质服务,此次想趁活动之际签约一套适合自己的分娩套餐。



签约现场。



导师指导产妇产妇体验导乐分娩。

威海首家LDRP产房,俘获无数孕妈芳心

短短数小时,能够俘获130名孕妈的芳心,海大医院妇产科并非浪得虚名,而是靠实力说话。

2014年,威海海大医院引进了国际高端的孕产新理念,开展了集助产士门诊、孕妇学校、导乐分娩与陪伴分娩、无痛分娩、母乳喂养、产后恢复和婴幼儿水育在内的现代产科服务体系七大模块,在威海率先引进LDRP分娩新模式,开设了12间家庭化产房。作为国际产科学界提倡的一种全新分娩护理模式,LDRP家庭化产房集待产、分娩、产后观察、产后恢复和新生儿护理等环节于一体,实现产

住一体化,打造温馨、私密的家庭化布置,提供个性化的专业服务。

分娩是家庭生活的一部分,家庭成员参与和陪伴显得尤为重要。LDRP家庭化产房的特点之一,就是允许和提倡家人全程陪伴分娩,参与和见证分娩的全过程。有了丈夫的全程陪伴,产妇产后也就感到安心、放心和舒心,因此能以更好的状态迎接分娩。

在硬件设施方面,海大医院LDRP家庭化产房除了打造出温馨舒适的家庭氛围,还拥有高端先进的医疗设施,一体化分娩床、设备带、分娩无影灯、胎心监

护仪、孕妇胎儿监护系统、新生儿抢救台、中心供氧、空气洁净屏、消毒机等设备一应俱全。

在软件服务方面,海大医院LDRP家庭化产房配有顶级水平的医护团队,为产妇提供“六对一”的服务模式,由产科医生、儿科医生、麻醉师、导乐师、助产士、产科护士6名专业医护人员在场进行严密的母婴监护,事无巨细帮助产妇提供最贴心的服务。

在LDRP家庭化产房,不仅产妇享受到专业到位的服务,新生儿也同样享受着高级别待遇,新生儿护理、新生儿洗澡抚触、预防接种等均在房间内完成。自新生

儿降生之日起,医生会每天例行查房,保证能及时发现

问题,并给予及时处理。饮食方面,海大医院LDRP家庭化产房独具一格。专业的营养师团队,为每一位入住的孕妇和家属配备一日三餐,让孕妇和家属享受最专业、最细致周到的服务。

“通过慈善嘉年华的活动,让威海更多的孕产妇了解到我们医院高端的产科管理模式”,威海海大医院妇产科副主任于丽丽表示,海大医院妇产科的全体医护人员将以精湛的技术和优质的服务,为孕产妇的安全分娩保驾护航。



护士为新生儿做游泳抚触。



LDRP家庭化产房。

慈善为民,海大医院一直在行动

孕妈总动员是海大医院举办的首届慈善嘉年华大型公益活动。“医院将抽取当天10%的签约金额,用于慈善公益活动。”海大医院孙玉荣院长表示,本次活动围绕“慈善为民 扶危济困”宗旨,以慈善为主。

早在2009年3月,海大医院被中华慈善总会命名为“中华慈善威海医院”,是目前威海唯一一家慈善医院。自建院以来,海大医院以“慈善为本 惠济众生”为原则,秉持慈善与公益相结合的经营理念,围绕“医疗

为百姓服务”和“慈善为民 扶危济困”的服务宗旨,每年在慈善公益事业的建设上投放了大量的人力与财力。海大医院先后为患者推出单病种免费政策、外来务工人员优惠政策、经区城镇居民医疗保险等优惠政策,为老百姓解决看病难、看病贵的问题,真正做到了扶危济困,为民解难。作为一家慈善医院,海大医院每年开展各项慈善捐助项目,截止目前,总捐助金额达到了百余万元。

同时,作为山东省和威海市

残联制定的贫困残疾儿童定点救助医院,近年来,海大医院相继开展了“七彩梦行动计划”、“拯救折翼天使”等一系列慈善活动,对16岁以下符合救治条件的城乡贫困残疾儿童进行免费矫正手术和康复治疗,现已成功救治全国各地百余名脑瘫及肢体伤残的贫困儿童,共减免手术费、康复治疗费等各种费用百余万元。

每年为10个辖区内的65岁以上老人免费查体,对行动不便的老人送医送药上门;关爱老年

人健康,将医疗服务送进养老院;慰问抗战老兵,上门免费为他们体检;在“全国爱耳日”、“糖尿病日”、“预防脑卒中”等健康节日里,组织专家到社区开展免费健康讲座,普及健康知识;派医疗专家到乡镇医院进行一对一教学查房,对口帮扶乡镇卫生院。同时,医院开展服务百姓健康活动,每年多次开展送医下乡、赶大集等义诊活动,派专家走基层、下乡镇、进企业,进行健康宣教活动。多年来,在慈善和公益的道路上,海大医院前进的

脚步从未停歇。

2018年,海大医院将开启新的慈善项目:威海市民,每人只要交200元,若当年在海大医院住院治病,在原来住院报销基础上可再享15%的报销优惠,若当年没有在海大医院住院治病,则可享受免费体检一次。

上善若水,慈怀天下。孙玉荣院长表示,今后,威海海大医院将会开展更多的慈善活动,让更多的贫困家庭、弱势群体感受到温暖,惠及百姓,做健康的守护者。